

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, профессора Вахрушева Якова Максимовича об авторе диссертации «Клинико-патогенетические подходы к комплексному медикаментозному и немедикаментозному лечению гастроэзофагеальной рефлюксной болезни у детей» по специальности 14.01.08 – педиатрия Буторину Наталью Владимировну

Докторская диссертация соискателя Н.В.Буториной выполнена на кафедре детских болезней с курсом неонатологии ФПК и ПП Ижевской государственной медицинской академии по основному целевому плану научно-исследовательской работы академии.

После окончания с отличием педиатрического факультета Ижевской государственной медицинской академии Н.В. Буторина с 1997 по 1999 годы обучалась в клинической ординатуре на кафедре детских болезней ФПК и ПП, а с 1999 г. по 2000 г. исполняла обязанности ассистента кафедры детских болезней ФПК и ПП.

В мае 2003 года на заседании Диссертационного совета Ижевской государственной медицинской академии защитила кандидатскую диссертацию на тему «Эффективность минеральной воды курорта «Варзи-Ятчи» в лечении детей с хроническим гастродуоденитом».

С 2000 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры детских болезней с курсом неонатологии ФПК и ПП ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» Минздрава России. Общий клинический и научно-педагогический стаж Буториной Н.В. составляет 19 лет.

Будучи грамотным специалистом, Наталья Владимировна постоянно повышает свой профессиональный уровень, знакомясь с текущей литературой, участвуя в научно-практических конференциях, обществах Союза педиатров России, конгрессах Российской гастроэнтерологической Ассоциации.

Н.В.Буторина целеустремленно работала по избранной научной теме, инициативна, овладела широким арсеналом лабораторно-инструментальных методов исследования. Следует отметить достаточную ее квалификацию как клинициста-исследователя, способного глубоко анализировать результаты собственных

исследований и сопоставлять с данными литературы. Творческое и добросовестное отношение к работе позволило своевременно выполнить диссертационную работу.

Материалы диссертационной работы широко апробированы на научно-практических конференциях, конгрессах и съездах, опубликованы на страницах различных научных изданий, представлены в журналах, рекомендуемых ВАК.

По личным и профессиональным качествам Н.В.Буторина проявила себя грамотным, квалифицированным, трудолюбивым специалистом, ответственно выполняющим свои обязанности, снискала себе репутацию вдумчивого диагноста, стала сложившимся научным работником, приобрела большой опыт педагогической работы с врачами – педиатрами. Вежлива в общении с коллегами, пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников, родителей и детей.

Все вышеизложенное позволяет мне рекомендовать диссертационную работу Н.В.Буториной «Клинико-патогенетические подходы к комплексному медикаментозному и немедикаментозному лечению гастроэзофагеальной рефлюксной болезни у детей» к представлению в Диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.08 – педиатрия. Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет.

Научный консультант
доктор медицинских наук (специальность 14.01.04)
профессор, заведующий кафедрой
пропедевтики внутренних болезней с курсом
сестринского дела ФГБОУ ВО «Ижевская
государственная медицинская академия»
Минздрава России, заслуженный работник
здравоохранения Удмуртской Республики,
заслуженный врач РФ.
Ижевск 426034, ул. Коммунаров, д. 281
8 (3412) 45-20-06
nir@igma.udm.ru

Вахрушев Яков Максимович

25 апреля 2019 г.

Подпись Вахрушева Я.М. заверяю.



Заведующий общим отделом
О.В. Ключева
(подпись)